

◆ *Пожарные на велосипедахъ.* Въ Брюссель, передаетъ „Indép. Belge“, предполагаютъ примѣнить велосипедъ для пожарныхъ пѣлей. Въ распоряженіе пожарныхъ даны будутъ велосипеды, на которыхъ они при малѣйшей тревогѣ безъ минуты опозданія могутъ прибыть на мѣсто пожара, не тратя такимъ образомъ времени на запряжку лошадей. Въ настоящее время образовалась уже пѣлая команда инструкторовъ изъ пожарныхъ офицеровъ и унтеръ-офицеровъ, занимающихся обученіемъ всѣхъ пожарныхъ велосипедному искусству. Въ виду этого, каждая пожарная часть будетъ снабжена большими трехколесными велосипедами для 2—3 человѣкъ, на которыхъ можно будетъ также перевозить необходимые снаряды для первоначального тушенія пожара, въ ожиданіи прибытія большихъ пожарныхъ трубъ, спасительныхъ лѣстницъ и т. д. Предполагаютъ, что въ началѣ будущаго года это оригинальное и полезное примѣненіе велосипеда введено будетъ во всѣхъ пожарныхъ частяхъ Брюсселя.